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@épa 1. [1] Eotw Xo € R™, v > 0,

- || 1 Evxhetdeta voppo atov R™ xou
A={xeR":|x—xo| <1}, K={x e R™: [|[x — %o <1}

AeiEte 6T T0 abvoro A elvor avoxtd xon To obvoro K eivar xAetatd.

Oépa 2. [1] Eotw f = (f1,...,fa)T 1 R™ = R™ éva Stavvopatixé medio xat Xo € R™. Adaote

Tov 0pLopd TG oLVEYELag T f ato onuelo Xp xow SelEte 6Tt

f ouveyfc oT0 Xo = Vi=1,...,n: fi ovveyeic ato Xo.

Oépa 3. [1.5] EEetdote o moud onueio (x,y) € R? n cuvéptnon

2 2
FIRE DR, fy)=dF Y YEC st sint) 1t > 0],
0, (x,y) € C,

eiva (1) ovveyrg, (ii) pepxtdg Sragopiowun, (iil) Stoopiolun, xon SWOTE TLg UEPLRES TTAPOYEYYOUG
X0l TY TOEAYWYO TNG, OTTOL LTTAPYOLY.

Oépa 4. [2.5] 'Eotw 1 ouvdptnon
f:R2 SR, f(x,y)= {

Boeite (i) to onpeion acvvéyerag g f, (i) ta onpeion Tomxdy %o OAMxWY oxpotdtwy g f,
To. omolo xo vou yopoaxtnploete, (iii) To epamdpevo eninedo ota onueto (xo, Yo, f(x0,Yo)) dtov
X% + y% > 1. (iv) Tledc ouumePLPEPETOL TO EQATTOUEVO eTtiTedO dToy x% eré — 00;

Oépa 5. [2] Aivovtor 1o Ypdonua @ : R? — R3, @(x,y) = (x,Y,x% + y?2). xow 1 xopmdiy
v(t) = t(cost,sint), t > 0. AciEte 6t oe xdbe onpeio g xopTiing O oy N epomtéuevy evbeia
TEPLEYETOL 0TO eQaTtTOpevo entitedo g @ oto onueio avto.

Oépoa 6. [1]

ety —1—x—y—x
(o) Ymoloytote to 6pLo lim > y—xy
(x,y)—(0,0) X< +y

(3) Emainbebote tov Kavéva g Alvaidoc yio Ty mopdywyo g g o f, émou f: R3S — R3,
g:R3> SR yue

f(nyyl) :(Xzay2)22)> 9(X>U>Z) :X2+92+22_

Oépa 7. [1] Emnainbedote 1o Oewpnuo g Aviiotpopng Ametxdviong yior OpOTOOOAMALXEG
omewxovioetg R 5 X — AX+b € R™ pe A € R™™*™, detA #0, b € R™.

Awxororoyiote TG amovTioEls cog!
KAAH ENITYXIA!



